

如果您申请贷款买房,可享受利率优惠  
如果您有闲钱想投资,网上轻松注册就可实现

## 选择投融资,看了金融超市再决定

本报记者 孙娟 文 丁友明 宋晔 图

### 中小企业强,则中国经济强

中小企业是一个富有活力的经济群体,是国民经济的重要组成部分,在促进我国经济繁荣、就业增加、推动创新、催生产业等方面,发挥着越来越重要的作用。然而,融资难、融资贵等问题一直困扰和制约着中小企业的发展。

与中小企业融资难相对应的是,我国普通居民储蓄余额不断增加,居民储蓄率居全球首位。老百姓渴望财富保值增值,但是,投资

理财渠道狭窄,投资知识缺乏。

这样一来,普通居民的理财渠道缺乏与财富增值的渴望,就与中小企业资金需求旺盛、正规渠道贷款难形成了矛盾。

长期以来,我国存在着“两多两少”问题,即民间资金多、投资渠道少,企业融资需求多、融资渠道少。然而,无论现在的中国,还是未来的中国,只有中小企业强,中国经济才会强大。

### 强强联手 打造“一站式”投融资平台

为了探索中小企业融资捷径,让普通居民实现财富增值的梦想,郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团强强联手,共同打造“正信互联网金融超市”。旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台,让民间资本与实体经济直接对接,帮助中小企业突破资金瓶颈,努力成为中小企业客户长期的金融战略合作伙伴,共同实现快速发展。

据了解,金融超市在我国早已悄然兴起,并有望成为商业银行发展的新趋势。“正信互联网金融超市”,正是在学习武汉、深圳、浙江、洛阳金融超市运作模式基础上,融入互联网思维组建而成的全新互联网金融服务平台。

我省的金融超市起步于“九朝古都”洛阳。2013年11月22日,由洛阳报业集团、洛阳涧西区政府和金鑫集团共同发起设立的洛阳金融超市正式开业,这是全省第一家服务于中小企业的投融资平台。进驻金融超市的金融机构有银行、保险、证券、信托、基金、创投、担保、小贷、融资租赁以及律师事务所、会计师事务所、评估事务所等机构。

旨在为融资难的中小企业打造一站式、多层次、全方位的投融资平台,其工商营业执照经营范围是投融资信息登记、发布、咨询,本身不承担投融资风险,在全国属创新金融产品。

让人振奋的是,洛阳金融超市开业一年来已为368家企业融资12亿元,得到了社会各界好评。金鑫集团董事长永安告诉记者:“互联网金融超市是一个非常好的无风险和解决企业融资难的好平台。如果说丹尼斯超市卖的是百货商品,那么互联网金融超市经营的则是各金融机构的各种金融产品,其盈利模式是收取顾客与金融机构的服务费,风险很小。”

据介绍,“正信互联网金融超市”未来将学习全国最先进的金融超市管理模式,坚持“规范、稳健、创新”作为公司发展的主旋律,强化互联网思维,以投融资双方共赢为中心、以效益为导向,以风险控制为主线、以制度合规为根本、以队伍建设为保障,为中东部经济区和郑州都市区的建设和发展添砖加瓦。

### 方兴未艾的互联网金融大潮

中国金融业的改革是全球瞩目的大事,尤其是利率市场化、汇率市场化和金融管制的放松。而全球主要经济体每一次重要的体制变革,往往伴随着重大的金融创新。中国的金融改革,正值互联网金融潮流兴起,在传统金融部门和互联网金融的推动下,中国的金融效率、交易结构,甚至整体金融架构都将发生深刻变革。

“正信互联网金融超市”选在昨天开业,还有一个重要的原因,昨天是11月11日,这个日子就是“网络购物狂欢节”!2013年的今天,仅天猫、淘宝网支付宝交易额

就达350.19亿元,相当于中国日均社会零售总额的五成。昨天0点开始,仅过了74秒,淘宝平台在线交易额就突破1亿元;仅两分钟,突破10亿;38分钟,突破100亿元……这么大的数字,就是典型的互联网企业用互联网思维创造出来的神话案例,令传统零售业望尘莫及。

据介绍,“正信互联网金融超市”选在11月11日开业,就是郑州报业集团遵照习近平总书记关于媒体融合发展的讲话精神,用互联网思维进军金融领域,为中小企业解决融资难题的一个重大举动。

### 互联网平台优势: 透明真实、专业团队、保障安全

登录“正信金融超市”的线上网站,各类金融产品罗列于此。这里的互联网金融产品有何优势呢?有关负责人表示,更加透明、真实,是最大的特点。

“很多金融服务是不对等、不透明的,服务成本非常高,频次很低,互联网金融超市则是搭建了一个平台,让投资人看到真实、透明的借款信息。”正信金融超市的负责人告诉记者。

另外,投资更加安全则是互联网金融超市带来的另一个变化。“正信互联网金融超市”所推荐的债权项目均经过线下金融机

构、担保机构及大数据专业投资人的三重审核。目前,投资者一旦出现不能按期收回本息的可能,网络平台会提前启动偿付保障计划。

不仅如此,线上交易手续十分简便,只要您年满18周岁并具备相应民事行为能力,资金来源合法,即可成为投资人,有些产品的投资起点只有5000元。登录平台注册,并绑定手机号码、银行卡等,当您需要投资时,在“我的账户”首页点击“充值”即可,投资成功后需要提现时,您的资金转入所绑定的银行账户内。

2014年11月11日上午11时11分,随着开业锣鼓的敲响,“正信互联网金融超市”的线下实体店,在郑州永和铂爵国际酒店二楼金鑫珠宝翡翠钻宫正式开门迎客。下午5时,“正信互联网金融超市”上线仪式也在永和铂爵国际酒店隆重启动。如果您有投融资需求,不妨到金融超市转转。金融超市的金融产品十分丰富,总有一款适合您。



“正信互联网金融超市”于11月11日正式上线。



一位女士用手机扫描金融超市官方微信二维码。



金融超市刚刚开始营业就吸引了不少咨询者。

### 郑州报业集团:用互联网思维拥抱未来

昨日,郑州报业集团党委书记、董事长、社长石大东在接受记者采访时说,今年是《郑州日报》和《郑州晚报》创刊六十五周年,也是郑州报业集团真正走向融媒体及多元化发展的元年。2012年,郑州报业集团及其所属媒体正式启动“宣传全媒体、发展多元化”发展战略,走了一条“做强以郑州日报为旗帜的党报全媒体宣传矩阵,做大以郑州晚报为龙头的都市报系传媒平台,做活以中原网为先锋的新媒体媒介集群,做优以文化创意产业为突破口的多元化产业链条”,即“做强、做大、做活、做优”的“四做”发展之路。目前,郑州报业集团正在实施包括“正信互联网金融超市”在内的重大项目,涉足文化创意、地产酒店、互联网金融、杂志报纸并购、文化基金、影视制作、旅游电商、百农土特产等诸多行业。目前,郑州报业集团已经由两报一刊三公司发展到了拥有五报、两杂志、三网站、十五家公司,具备利用自身专业和信息资源优势,进入线上线下的专业服务领域的的能力,实现了从“集”到“团”、从“纸”到“业”、从“资”到“本”的重大转型。

据介绍,传统媒体和企业联手,吸纳文化资本、金融资本、产业资本、社会资本共同进入,是按照习近平总书记关于媒体融合发展讲话精神的要求,用互联网思维去拥抱未来,在没有前路可循的未知中走上媒体多元化发展道路,这是大时代赋予我们传统媒体的巨大机会,也是重大的责任。石大东说:“正信互联网金融超市就是这样的一次有益的尝试,郑州报业集团也将充分运用媒体的优势资源,不遗余力地对这个平台强力宣传,为中小企业鼓与呼!”

郑州市金融办主任郝伟认为,中小企业是一个富有活力的经济群体,是国民经济的重要组成部分。然而,融资难、融资贵的问题一直困扰和制约着中小企业的发展,阶段性地开展银企对接活动已难以满足中小企业的融资服务需求。她十分看好“正信互联网金融超市”的未来发展,表示相信该金融超市将能够缓解郑州民间资金多投资渠道少、企业融资需求多融资渠道少的“两多两少”问题,为各家银行和中小企业搭建阳光投融资平台。

昨日,洛阳涧西区区长郭建平在接受记者采访时说:“正信互联网金融超市的成立,将对郑州乃至河南省中小企业的发展起到积极的促进作用。”郭建平充满信心地说,互联网金融超市的成立,必将更加有力地促进中小企业融资,破解中小企业融资难题,助力河南经济社会的发展。

### 相/关/链/接

#### 名词解释

#### 金融超市

所谓“金融超市”,顾名思义就是聚集了客户需求的所有金融产品,总有一款适合你。进驻金融超市的金融机构有银行、保险、证券、信托、基金、创投、担保、小贷、融资租赁以及律师事务所、会计师事务所、评估事务所等机构,可以为企业和投资人提供全方位、个性化的金融信息咨询与服务。

创新是互联网金融的核心精神。为此,金融超市引进了不少创新的金融产品,针对普通老百姓推出了信易贷、首付贷、付后贷、车易贷、房易贷、股权融资等产品,满足多层次的投融资需求。

如果你想首付30万购买一套房,手里只有15万,可以通过互联网金融平台的首付贷产品,借款15万来购房,而且享受一年免息。另外,又推出了一款信用变化财富的产品,政商精英可以利用自己的信用为企业提供信用担保,企业获得资金的同时,高信用人也可以获得收益。

业内人士表示,互联网金融超市是一个非常好的无风险和解决企业融资难的好平台。如果说丹尼斯超市卖的是百货商品,那么互联网金融超市经营的则是各金融机构的各种金融产品,其盈利模式是收取顾客与金融机构的服务费,风险很小。

#### 他山之石

#### 深圳已成为我国金融超市第一城

目前,金融超市在我国早已悄然兴起,并有望成为商业银行发展的新趋势,北京、上海、浙江、大连等地纷纷建起了金融超市。

如今,深圳已经成为国内互联网金融最活跃和最发达的城市之一,成功抢占互联网金融行业发展高地:深圳市互联网第三方交易规模突破2.7万亿,占全国的将近一半(50%);广东省一半以上以互联网金融,都是在深圳完成的,这一交易量目前保持着月均10%的增长幅度。特别突出的是,深圳现已成为P2P网贷全国第一城,P2P公司每年以50%-100%的速度增长,相关机构已达数百家,贷款的规模占全国的三分之一。在代理销售理财产品方面,互联网金融也超过了1000亿,成为银行理财产品销售最踊跃的新渠道。

武汉一家互联网金融公司的数字也说明问题:10天,1000万元;20天,2000万元;30天,4000万元……一路飘红的数据。这是华中地区最大的民间金融集团——基石资本集团开启的第一个线上交易平台,上线仅月余,交易已呈几何倍数增长,客户数破10000人,创下国内同行月销之最。集团规划1年内为20个平台公司上线,将给国内互联网金融业带来巨大冲击。

我省的金融超市起步于“九朝古都”洛阳。2013年11月22日,由洛阳报业集团、洛阳涧西区政府和金鑫集团共同发起设立的洛阳金融超市正式开业,这是全省第一家服务于中小企业的投融资平台。开业一年来已为368家企业融资12亿元,得到了社会各界好评。